



Parlamentul României

Senat

**INTERPELARE**

Adresată: Doamnei **Ramona-Nicole MĂNESCU**

Ministrul Transporturilor

De către: Domnul Senator **Marcel BUJOR**

Circumscripția electorală: Bacău

Grup Parlamentar: PPDD

Ședința Senatului din data de: 28.10.2013

*Obiectul interpelării: Ordinul Ministerului Transporturilor nr. 733 din 05.03.2013*

Ordinul Ministerului Transporturilor nr. 733/2013 pentru aprobarea Normelor privind autorizarea școlilor de conducători auto și a instructorilor auto, precizează că, începând cu 12 noiembrie instructorii auto autorizați nu mai au voie să îi pregătească pe elevi în vederea obținerii permisului de conducere, ca persoane fizice autorizate. Aceștia sunt obligați să se asocieze câte patru și să își deschidă o școală de șoferi pentru a mai putea să își exercite profesia.

Anexa nr. 1 la acest Ordin impune instructorilor auto, prin articolele 6 și 8, drept condiții pentru autorizare să dețină un spațiu pentru activități de secretariat, arhivă, grup sanitar, sală de legislație rutieră pentru minim 8 cursanți, dotare tehnico-didactică corespunzătoare programelor școlare de pregătire teoretică și un profesor de legislație rutieră angajat cu contract de muncă pe durată nedeterminată. Aceste condiții exced profesiei de instructor auto, fiind specifice doar școlilor de șoferi care au ca obiect de activitate atât pregătirea teoretică cât și cea practică, acestea având ca temei legal de înființare Legea nr. 31/1990 privind societățile comerciale.

În momentul în care Registrul Comerțului a eliberat autorizațiile pentru instructorii auto persoane fizice autorizate, specificând în cuprinsul acestora "conducere pilotaj" și nicidecum pregătire teoretică.

În aceste condiții, vă întreb, doamnă ministru, care este poziția ministerului pe care îl conduceți referitor la această situație, ținând cont de faptul că un număr semnificativ de instructori auto au obținut în instanță suspendarea acestui Ordin al Ministerului Transporturilor.

Solicite răspuns scris.

Cu deosebită considerație,

**SENATOR,**

**Marcel Bujor**